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MSS5-SET-V2

Accessories list
1.1/4-20X5/8, suitable for all Samsung speakers and some speakers with screw holes
2. Bracket assembly screws x2
3. M4x2 pcs, M5x2 pcs, suitable for all speakers with gourd holes
4. Hook spacers x 2 to protect the speaker from scratches
5. Fixed binding wire X10pcs, 10X10

Specifications:
Material: cold rolled steel, plastic
Chassis size: φ230mm, height 2mm
Upper rod size: diameter 15mm, length 60mm
Lower rod size: diameter 20mm, length 58mm
Load bearing: 5kg/pcs
Weight: about 5.5kg/pair
Screw size:1/4-20X5/8, suitable for all Samsung speakers and some speakers with screw holes
Screw size: M4, M5, suitable for all speakers with gourd holes

STUDIO MONITOR STANDS 2 PCSEN

Lista akcesoriów:
1. 1/4-20X5/8, odpowiedni dla wszystkich głośników Samsung oraz niektórychośników z otworami na śruby
2. Śruby montażowe do uchwytu x2
3.M4 x 2 szt., M5 x 2 szt., odpowiednie dla wszystkich głośników z otworami w kształcie tykwy
4. Podkładki haczyka x2, aby chronić głośnik przed zarysowaniami
5. Przewód mocujący x10 szt., 10X10

Specyfikacje:
Materiał: stal walcowana na zimno, plastik
Rozmiar podstawy: średnica 230 mm, wysokość 2 mm
Rozmiar górnego pręta: średnica 15 mm, długość 60 mm
Rozmiar dolnego pręta: średnica 20 mm, długość 58 mm
Nośność: 5 kg/szt.
Waga: około 5,5 kg/para
Rozmiar śrub: 1/4-20X5/8, odpowiednie dla wszystkich głośników Samsung oraz niektórych głośników z otworami na śruby
Rozmiar śrub: M4, M5, odpowiednie dla wszystkich głośników z otworami w kształcie tykwy

STATYWY POD MONITORY STUDYJNE 2 SZTPL

Seznam příslušenství:
1. 1/4-20X5/8, vhodné pro všechny reproduktory Samsung a některé reproduktory s otvory na šrouby
2. Montážní šrouby držáku x2
3.M4 x 2 ks, M5x2 ks, vhodné pro všechny reproduktory s otvory ve tvaru tykve
4. Podložky háčku x2 pro ochranu reproduktoru před poškrábáním
5. Upevňovací drát x10 ks, 10X10

Specifikace:
Materiál: studeně válcovaná ocel, plast
Velikost podstavce: průměr 230 mm, výška 2 mm
Velikost horní tyče: průměr 15 mm, délka 60 mm
Velikost spodní tyče: průměr 20 mm, délka 58 mm
Nosnost: 5 kg/ks
Hmotnost: asi 5,5 kg/pár
Velikost šroubů: 1/4-20X5/8, vhodné pro všechny reproduktory Samsung a některé reproduktory s otvory na šrouby
Velikost šroubů: M4, M5, vhodné pro všechny reproduktory s otvory ve tvaru tykve

STOJANY NA STUDIJNÍ MONITORY 2 KSCZ

Zubehörliste: 
1. 1/4-20X5/8, geeignet für alle Samsung-Lautsprecher und einige Lautsprecher mit Schraublöchern
2. Montageschrauben für Halterung x2
3. M4x2 Stück, M5x2 Stück, geeignet für alle Lautsprecher mit Schlüssellochöffnungen
4. Haken-Distanzstücke x2 zum Schutz des Lautsprechers vor Kratzern
5. Befestigungsbinder x10 Stück, 10X10

Spezifikationen:
Material: kaltgewalzter Stahl, Kunststoff
Gehäusegröße: φ230mm, Höhe 2mm
Größe der oberen Stange: Durchmesser 15mm, Länge 60mm
Größe der unteren Stange: Durchmesser 20mm, Länge 58mm
Tragfähigkeit: 5kg/Stk.
Gewicht: ca. 5,5kg/Paar
Schraubengröße: 1/4-20X5/8, geeignet für alle Samsung Lautsprecher und einige Lautsprecher mit Schraublöchern
Schraubengröße: M4, M5, geeignet für alle Lautsprecher mit Gourd-Löchern

STUDIO-MONITORSTÄNDER 2 STK.DE



EN: Safety Card  
1. Product and Manufacturer Identification  
· Product Name: As specified on the packaging, label, or instructions  
· Model: As specified on the packaging, label, or instructions  
· Manufacturer: Mozos Sp. z o.o.; Sokratesa 13/37; 01-909; Warsaw; NIP: PL1182229831; BDO: 000558288; Manufactured in China  
· Contact: Tel. +48 508 439 793, Email: serwis@mozos.pl  
· Batch/Serial Number: Not applicable  
· General Safety Conditions: Products comply with the General Product Safety Regulation (GPSR) (EU Regulation 2023/988, Art. 7 of Section II, and EU Regulation 2019/1020)  
· Technical and Mechanical Data: Product description and CE compliance details on the manufacturer's website  
· Assembly Instructions and Usage: In the product packaging or on the manufacturer's website [www.mozos.pl/instrukcje]  
· Chemical Substances: Not applicable  

2. Safe Usage Guidelines  
· Setup: Assemble the studio monitor stands on a level surface according to the instruction manual. Ensure all parts are securely fastened before placing any equipment on 
the stands.  
· Cable Management: Route audio cables through the internal channels in the support columns to reduce clutter and prevent tripping hazards.  
· Load Capacity: Do not exceed the recommended weight limit specified in the instructions.  
· Surface Placement: Use non-slip pads or adjust feet to ensure the stands are stable and secure during use.  

3. Warnings  
· Tipping Hazard: Always place the speakers centrally on the platform. Do not overload one side.  
· Injury Risk: Keep hands and fingers away from adjustable or moving parts during assembly and use.  
· Indoor Use Only: Designed for use in dry, indoor environments. Avoid exposure to moisture.  

4. Maintenance and Disposal Instructions  
· Cleaning: Wipe with a dry or slightly damp soft cloth. Avoid using harsh chemicals or abrasive materials.  
· Storage: Disassemble or store in a dry place when not in use for extended periods.  
· Disposal: Dispose of in accordance with local metal recycling regulations.  
· Hazardous Substances: Not applicable  
· Reuse and Redistribution: Can be reused or passed on if in good condition  
· Environmental Protection Measures: Recycle materials where possible to minimize waste  
· Protective Equipment: Not required during normal handling  
· Toxicological Information: Not applicable  
· Environmental Impact: Designed with durable and recyclable materials to reduce environmental footprint  

5. Conformity Information  
· Not applicable  

6. Contact Information for Issues  
· For any doubts or product issues, please contact the technical support department:  
· Tel.: +48 508 439 793  
· Email: serwis@mozos.pl  

7. First Aid Instructions  
· First aid measures aim to provide immediate support in health or life-threatening situations. These include assessing the condition of the victim, offering assistance 
according to established guidelines, and using first aid equipment that meets safety and quality requirements as per EU regulations, including the General Product Safety 
Regulation (GPSR). All actions should minimize risk to both the victim and the person providing aid, and their course is documented according to current regulations.  
· In case of health or life-threatening danger, contact the emergency number: 112.  

8. Transportation Information  
· The products are not classified as hazardous for transportation. Transport in enclosed means of transport.  

9. Revision History  
· No changes  

The information, advice, and guidelines contained in this document have been developed based on our knowledge, research, experience, and in good faith. We are not responsi-
ble for the consequences of improper or incorrect use of our products. Every user of this material should ensure in every possible way, including by testing the final product in 
appropriate conditions, that the provided materials are suitable for achieving the intended purposes.

PL: Karta bezpieczeństwa  
1. Identyfikacja produktu i producenta  
· Nazwa produktu: Zgodnie z informacją na opakowaniu, etykiecie lub w instrukcji  
· Model: Zgodnie z informacją na opakowaniu, etykiecie lub w instrukcji  
· Producent: Mozos Sp. z o.o.; Sokratesa 13/37; 01-909; Warszawa; NIP: PL1182229831; BDO: 000558288; Wyprodukowano w Chinach  
· Kontakt: Tel. +48 508 439 793, Email: serwis@mozos.pl  
· Numer partii/seryjny: Nie dotyczy  
· Ogólne warunki bezpieczeństwa: Produkty są zgodne z Rozporządzeniem UE w sprawie ogólnego bezpieczeństwa produktów (GPSR) (Rozporządzenie UE 2023/988, art. 7 
sekcji II oraz Rozporządzenie UE 2019/1020)  
· Dane techniczne i mechaniczne: Opis produktu i szczegóły zgodności CE znajdują się na stronie internetowej producenta  
· Instrukcje montażu i użytkowania: W opakowaniu produktu lub na stronie internetowej producenta [www.mozos.pl/instrukcje]  
· Substancje chemiczne: Nie dotyczy  

2. Wytyczne dotyczące bezpiecznego użytkowania  
· Montaż: Złóż podstawki pod monitory studyjne na równej powierzchni zgodnie z instrukcją. Upewnij się, że wszystkie elementy są dobrze zamocowane przed umieszcze-
niem sprzętu.  
· Zarządzanie kablami: Przeprowadź kable przez wewnętrzne kanały w kolumnach wsporczych, aby ograniczyć bałagan i zmniejszyć ryzyko potknięcia się.  
· Obciążenie: Nie przekraczaj zalecanego limitu wagi podanego w instrukcji.  
· Ustawienie powierzchniowe: Użyj podkładek antypoślizgowych lub wyreguluj nóżki, aby zapewnić stabilność podstawki podczas użytkowania.  

3. Ostrzeżenia  
· Ryzyko przewrócenia: Zawsze umieszczaj głośniki centralnie na platformie. Nie przeciążaj jednej strony.  
· Ryzyko obrażeń: Trzymaj ręce i palce z dala od ruchomych elementów podczas montażu i użytkowania.  
· Tylko do użytku wewnętrznego: Przeznaczone wyłącznie do użytku w suchym środowisku wewnętrznym. Unikaj kontaktu z wilgocią.  

4. Instrukcje dotyczące konserwacji i utylizacji  
· Czyszczenie: Przetrzyj suchą lub lekko wilgotną miękką ściereczką. Unikaj agresywnych środków chemicznych i materiałów ściernych.  
· Przechowywanie: Zdemontuj lub przechowuj w suchym miejscu, jeśli produkt nie będzie używany przez dłuższy czas.  



· Utylizacja: Utylizuj zgodnie z lokalnymi przepisami dotyczącymi recyklingu metali.  
· Substancje niebezpieczne: Nie dotyczy  
· Ponowne użycie i dystrybucja: Może być ponownie użyty lub przekazany, jeśli jest w dobrym stanie  
· Środki ochrony środowiska: Recykling materiałów w celu ograniczenia ilości odpadów  
· Środki ochrony indywidualnej: Nie są wymagane przy normalnym użytkowaniu  
· Informacje toksykologiczne: Nie dotyczy  
· Wpływ na środowisko: Wykonany z trwałych i nadających się do recyklingu materiałów w celu zmniejszenia wpływu na środowisko  

5. Informacje dotyczące zgodności  
· Nie dotyczy  

6. Informacje kontaktowe w przypadku problemów  
· W przypadku wątpliwości lub problemów z produktem prosimy o kontakt z działem wsparcia technicznego:  
· Tel.: +48 508 439 793  
· Email: serwis@mozos.pl  

7. Instrukcje pierwszej pomocy  
· Środki pierwszej pomocy mają na celu zapewnienie natychmiastowego wsparcia w sytuacjach zagrożenia zdrowia lub życia. Obejmują ocenę stanu poszkodowanego, 
udzielenie pomocy zgodnie z ustalonymi wytycznymi oraz wykorzystanie sprzętu spełniającego wymagania bezpieczeństwa i jakości zgodnie z przepisami UE, w tym 
ogólnym rozporządzeniem w sprawie bezpieczeństwa produktów (GPSR). Wszystkie działania powinny minimalizować ryzyko zarówno dla poszkodowanego, jak i osoby 
udzielającej pomocy, a ich przebieg jest dokumentowany zgodnie z obowiązującymi przepisami.  
· W przypadku zagrożenia zdrowia lub życia należy skontaktować się z numerem alarmowym: 112.  

8. Informacje dotyczące transportu  
· Produkty nie są klasyfikowane jako niebezpieczne do transportu. Transportować w zamkniętych środkach transportu.  

9. Historia zmian  
· Brak zmian  

Informacje, porady i wytyczne zawarte w tym dokumencie zostały opracowane na podstawie naszej wiedzy, badań, doświadczenia i w dobrej wierze. Nie ponosimy odpowiedzial-
ności za skutki niewłaściwego lub nieprawidłowego użytkowania naszych produktów. Każdy użytkownik tego materiału powinien w każdy możliwy sposób, w tym poprzez 
testowanie produktu końcowego w odpowiednich warunkach, upewnić się, że dostarczone materiały są odpowiednie do osiągnięcia zamierzonych celów.

CZ: Bezpečnostní karta  
1. Identifikace produktu a výrobce  
· Název produktu: Uveden na obalu, štítku nebo v návodu  
· Model: Uveden na obalu, štítku nebo v návodu  
· Výrobce: Mozos Sp. z o.o.; Sokratesa 13/37; 01-909; Varšava; NIP: PL1182229831; BDO: 000558288; Vyrobeno v Číně  
· Kontakt: Tel. +48 508 439 793, Email: serwis@mozos.pl  
· Číslo šarže/sériové číslo: Neuplatňuje se  
· Obecné bezpečnostní podmínky: Výrobky splňují požadavky obecného nařízení o bezpečnosti výrobků (GPSR) (Nařízení EU 2023/988, čl. 7 oddílu II, a Nařízení EU 
2019/1020)  
· Technické a mechanické údaje: Popis produktu a podrobnosti o shodě CE jsou uvedeny na webových stránkách výrobce  
· Pokyny k montáži a použití: V balení výrobku nebo na webových stránkách výrobce [www.mozos.pl/instrukcje]  
· Chemické látky: Neuplatňuje se  

2. Pokyny pro bezpečné použití  
· Montáž: Sestavte stojany na studiové monitory na rovném povrchu podle pokynů. Ujistěte se, že jsou všechny díly pevně připevněny před umístěním zařízení.  
· Vedení kabelů: Proveďte kabely vnitřními kanály uvnitř sloupků stojanu, abyste snížili nepořádek a minimalizovali riziko zakopnutí.  
· Zatížení: Nepřekračujte doporučenou hmotnost uvedenou v pokynech.  
· Umístění: Používejte protiskluzové podložky nebo nastavte nožičky pro zajištění stability stojanu při používání.  

3. Varování  
· Riziko převrácení: Vždy umisťujte reproduktory doprostřed platformy. Nepřetěžujte jednu stranu.  
· Riziko poranění: Při montáži a používání držte ruce a prsty mimo pohyblivé části.  
· Pouze pro vnitřní použití: Určeno výhradně pro použití v suchém vnitřním prostředí. Zabraňte kontaktu s vlhkostí.  

4. Pokyny pro údržbu a likvidaci  
· Čištění: Otřete měkkým suchým nebo lehce vlhkým hadříkem. Vyhněte se agresivním chemikáliím a abrazivním materiálům.  
· Skladování: Při delším nepoužívání výrobek demontujte nebo skladujte na suchém místě.  
· Likvidace: Likvidujte v souladu s místními předpisy o recyklaci kovů.  
· Nebezpečné látky: Neuplatňuje se  
· Opětovné použití a distribuce: Může být znovu použit nebo předán, pokud je v dobrém stavu  
· Ochrana životního prostředí: Recyklujte materiály pro snížení odpadu  
· OOP: Není nutné při běžném používání  
· Toxikologické informace: Neuplatňuje se  
· Dopad na životní prostředí: Vyrobeno z odolných a recyklovatelných materiálů pro snížení dopadu  

5. Informace o shodě  
· Neuplatňuje se  

6. Kontaktní informace v případě problémů  
· V případě pochybností nebo problémů s výrobkem kontaktujte technickou podporu:  
· Tel.: +48 508 439 793  
· Email: serwis@mozos.pl  

7. Pokyny první pomoci  
· Opatření první pomoci mají za cíl poskytnout okamžitou podporu v situacích ohrožujících zdraví nebo život. Zahrnují posouzení stavu postiženého, poskytnutí pomoci podle 
stanovených pokynů a použití vybavení první pomoci splňujícího bezpečnostní a kvalitativní požadavky dle předpisů EU včetně obecného nařízení o bezpečnosti výrobků 
(GPSR). Všechny kroky by měly minimalizovat riziko pro postiženého i poskytovatele pomoci a jejich průběh by měl být dokumentován podle platných předpisů.  
· V případě ohrožení zdraví nebo života volejte tísňové číslo: 112.  

8. Informace o přepravě  
· Výrobky nejsou klasifikovány jako nebezpečné pro přepravu. Přepravujte v uzavřených dopravních prostředcích.  

9. Historie revizí  
· Žádné změny  



Informace, rady a pokyny obsažené v tomto dokumentu byly vypracovány na základě našich znalostí, výzkumu, zkušeností a v dobré víře. Nenese odpovědnost za důsledky 
nesprávného nebo chybného použití našich výrobků. Každý uživatel tohoto materiálu by měl všemi dostupnými způsoby, včetně testování konečného výrobku za vhodných 
podmínek, zajistit, že poskytnuté materiály jsou vhodné pro dosažení zamýšleného účelu.

DE: Sicherheitskarte  
1. Produkt- und Herstelleridentifikation  
· Produktname: Wie auf der Verpackung, dem Etikett oder in der Anleitung angegeben  
· Modell: Wie auf der Verpackung, dem Etikett oder in der Anleitung angegeben  
· Hersteller: Mozos Sp. z o.o.; Sokratesa 13/37; 01-909; Warschau; NIP: PL1182229831; BDO: 000558288; Hergestellt in China  
· Kontakt: Tel. +48 508 439 793, E-Mail: serwis@mozos.pl  
· Chargen-/Seriennummer: Nicht zutreffend  
· Allgemeine Sicherheitsbedingungen: Produkte entsprechen der Verordnung über die allgemeine Produktsicherheit (GPSR) (EU-Verordnung 2023/988, Art. 7 Abschnitt II, und 
EU-Verordnung 2019/1020)  
· Technische und mechanische Daten: Produktbeschreibung und CE-Konformitätsdetails auf der Website des Herstellers  
· Montage- und Gebrauchsanleitung: In der Produktverpackung oder auf der Website des Herstellers [www.mozos.pl/instrukcje]  
· Chemische Substanzen: Nicht zutreffend  

2. Sichere Anwendungshinweise  
· Montage: Montieren Sie die Lautsprecherständer auf einer ebenen Fläche gemäß Anleitung. Stellen Sie sicher, dass alle Teile sicher befestigt sind, bevor Geräte platziert 
werden.  
· Kabelführung: Führen Sie Kabel durch die inneren Kanäle in den Standrohren, um Unordnung zu vermeiden und das Stolperrisiko zu verringern.  
· Belastung: Überschreiten Sie nicht das in der Anleitung angegebene maximale Gewicht.  
· Positionierung: Verwenden Sie rutschfeste Pads oder justierbare Füße, um die Stabilität der Ständer sicherzustellen.  

3. Warnhinweise  
· Umkippgefahr: Platzieren Sie Lautsprecher immer mittig auf der Plattform. Keine einseitige Belastung.  
· Verletzungsgefahr: Halten Sie Hände und Finger beim Aufbau und bei der Nutzung von beweglichen Teilen fern.  
· Nur für den Innenbereich: Ausschließlich in trockener Innenumgebung verwenden. Vor Feuchtigkeit schützen.  

4. Wartungs- und Entsorgungshinweise  
· Reinigung: Mit einem weichen, trockenen oder leicht feuchten Tuch abwischen. Keine aggressiven Chemikalien oder scheuernden Materialien verwenden.  
· Lagerung: Bei längerer Nichtbenutzung demontieren oder an einem trockenen Ort lagern.  
· Entsorgung: Entsorgung gemäß lokalen Vorschriften zur Metallrecycling.  
· Gefährliche Stoffe: Nicht zutreffend  
· Wiederverwendung und Weitergabe: Wiederverwendbar oder weitergebbar, sofern in gutem Zustand  
· Umweltschutz: Materialien recyceln, um Abfall zu reduzieren  
· PSA: Bei normalem Gebrauch nicht erforderlich  
· Toxikologische Informationen: Nicht zutreffend  
· Umweltauswirkungen: Hergestellt aus langlebigen und recycelbaren Materialien zur Minimierung der Umweltbelastung  

5. Konformitätsinformationen  
· Nicht zutreffend  

6. Kontaktinformationen bei Problemen  
· Bei Fragen oder Problemen mit dem Produkt wenden Sie sich bitte an den technischen Support:  
· Tel.: +48 508 439 793  
· E-Mail: serwis@mozos.pl  

7. Erste-Hilfe-Anweisungen  
· Erste-Hilfe-Maßnahmen dienen der sofortigen Unterstützung in gesundheits- oder lebensbedrohlichen Situationen. Dazu gehören die Beurteilung des Zustands der 
betroffenen Person, das Leisten von Hilfe gemäß den festgelegten Richtlinien sowie der Einsatz von Erste-Hilfe-Ausrüstung, die den Sicherheits- und Qualitätsanforderungen 
gemäß EU-Vorgaben einschließlich der allgemeinen Produktsicherheitsverordnung (GPSR) entspricht. Alle Maßnahmen sollten das Risiko für die betroffene Person und den 
Helfenden minimieren und gemäß den aktuellen Vorschriften dokumentiert werden.  
· Bei Gefahr für Gesundheit oder Leben wählen Sie die Notrufnummer: 112.  

8. Transportinformationen  
· Die Produkte sind nicht als Gefahrgut klassifiziert. Transport in geschlossenen Transportmitteln.  

9. Revisionsverlauf  
· Keine Änderungen  

Die in diesem Dokument enthaltenen Informationen, Ratschläge und Richtlinien wurden nach bestem Wissen, auf Grundlage von Forschung, Erfahrung und in gutem Glauben 
erstellt. Wir übernehmen keine Haftung für Folgen unsachgemäßer oder fehlerhafter Verwendung unserer Produkte. Jeder Nutzer dieses Materials ist verpflichtet, auf alle 
erdenklichen Weisen, einschließlich Tests unter geeigneten Bedingungen, sicherzustellen, dass die bereitgestellten Materialien für die angestrebten Zwecke geeignet sind.

Producer/Producent/Výrobce/Hersteller: Mozos Sp. z o. o.; Sokratesa 13/37; 01-909; Warszawa; NIP: 
PL1182229831; BDO:000558288; serwis@mozos.pl; www.mozos.pl; +48508439793; Made in China; 
Wyprodukowano w ChRL; Vyrobeno v Číně; Hergestellt in China


